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Ovaj vikend odigrane su utakmice 15. kola I. ŽNL BBŽ. Od šest odigranih utakmica u tri su
slavili domaći, a tri su odigrane neriješeno.

  

BŠK iz Brezovca ugostio je Čazmu s kojom je odigrao neriješeno 0:0.

  

– Odigrali smo tvrdu utakmicu. Mi smo se nadali osvajanju boda, kako bi smo zadržali ritam. Mi
smo s tim bodom zadovoljni. Prvo poluvrijeme smo možda mi bili malo bolji, a drugo oni. Tako
da mislim da je utakmica završila na najpošteniji način – rekao je nakon utakmice Dario
Petrinac, trener Brezovca.

  

Bilogorac iz Velikog Trojstva ugostio je Kamen iz Sirača kojeg je nadigrao 6:0.

  

Ivanska je u Utiskanima ugostila Lastu iz Gudovca koju je pobijedila 2:1.

  

– Odigrali smo jednu ravnopravnu utakmicu. Mi smo u prvih deset minuta imali nekoliko prilika
koje nismo realizirali. Dobili smo prvi gol vlastitom pogreškom, a iza toga odmah i drugi. U
drugom poluvremenu smo bili bolji. Stvarali smo pritisak da smanjimo rezultat, ali na kraju
nismo uspjeli zabiti i domaćin je zasluženo pobijedio – rekao je nakon utakmice Željko Ostrman,
trener Laste.

  

Na fotografijama pogledajte kako se igralo u Utiskanima.
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Bilo iz Velike Pisanice ugostio je Trski iz Nove Rače kojeg je pobijedio 3:1.

  

– U utakmici smo imali dosta šansi. Prvo poluvrijeme smo vodili 1:0. Drugo poluvrijeme smo
poveli 2:0. Nakon toga su gosti počeli malo bolje igrati te su nam zabili za 2:1. Tako da je jedno
vrijeme bila otvorena utakmica, ali smo u zadnjim minutama postigli gol i otišli na 3:1 te
zasluženom pobjedom osigurali nova tri boda – rekao je nakon utakmice Saša Kranjčević,
trener Bila.

  

Tomislav iz Bereka ugostio je Omladinac iz Čurlovca s kojim je odigrao neriješeno 1:1.

  

– Zaslužen bod gostiju. Više su željeli igrati te bili aktivniji i hrabriji. Imali su jedan udarac prema
golu, i to sa centra, iz kojeg su zabili te se branili cijelih 90 minuta. Mi smo uspjeli promašiti
jedanaesterac u 44. minuti, kojeg je obranio njihov golman. Jednom smo pogodili i prečku. No,
loše smo ušli u utakmicu, podcijenili smo goste i nismo više od boda zaslužili. Idemo dalje, kolo
po kolo, imamo prednost od pet bodova u odnosu na drugog, i ništa se strašno nije dogodilo –
rekao je nakon utakmice Tihomir Pokopac, trener Tomislava.

  

Hajduk iz Hercegovca ugostio je Brestovac iz Garešničkog Brestovca s kojim je odigrao
neriješeno 0:0.

  

– Riječ je o lokalnom derbiju. Tako da smo odigrali jednu tvrdu utakmicu. Čini mi se da su gosti i
došli po bod. Što se igre tiče, mislim da smo mi imali inicijativu, ali nismo bili dovoljno
koncentrirani da zabijemo gol. Protivnici nam nisu niti jednom pravo zaprijetili. Uzeli smo bod i
idemo dalje – rekao je nakon utakmice Ivan Stankić, trener Hajduka.
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